

Posudek školitele pro Žádost o povolení obhajoby disertační práce MUDr.

Šárky Vejvodové

MUDr. Šárka Vejvodová pracovala od promoce na Univerzitě Karlově, Lékařské fakultě v Plzni roku 2003 jako sekundární lékařka na Chirurgickém oddělení Stodské nemocnice, odkud roku 2012 přešla na základě úspěšně absolvovaného výběrového řízení na Chirurgickou kliniku Fakultní nemocnice Plzeň, kde pracuje dosud, taktéž jako sekundární lékařka. V roce 2012 rovněž získala specializovanou způsobilost v oboru chirurgie, následně v roce 2018 pak zvláštní odbornou způsobilost v oboru hrudní chirurgie. V posledních dvou letech se také podílí na pregraduální výuce chirurgie na Univerzitě Karlově, Lékařské fakultě v Plzni. Hlavními oblastmi jejího zájmu jsou hrudní chirurgie a chirurgie prsu, kde v obou dosahuje velmi kvalitních odborných výsledků. Mimo jiné působí i v odborných poradnách hrudní chirurgie, resp. chirurgie prsu. Při výuce je svědomitou a kvalitní pedagožkou, která je schopna plně předat své zkušenosti studentům medicíny. Jmenovaná je autorkou či spoluautorkou 10 odborných prací, z toho 5 prací s IF. Jejím výzkumným zájmem jsou nádorová onemocnění plic a mediastina, jejich diagnostika a chirurgická léčba. Disertační práce MUDr. Šárky Vejvodové „Nové metody detekce mikrometastáz v hilových a mediastinálních lymfatických uzlinách u primárních a sekundárních nádorů plic“ je velmi kvalitní a v určitém směru i průkopnická, předkládá nové poznatky o tomto onemocnění s vysokým impaktem pro nemocné s primárními i sekundárními plicními nádory.

Kontrola originality práce dle softwaru Theses vygenerovala méně než 2 % shody, kontrola dle softwaru Turnitin kumulovaně 16 %, kde nejvyšší shoda je 1 %. Uvedené odkazy se shodují v citované odborné literatuře, vlastních článcích, odborných definicích, apod. Práce je originální.

Z výše uvedeného plně doporučuji, aby disertační práce MUDr. Šárky Vejvodové byla postoupena k obhajobě a v případě jejího úspěšného obhájení byl MUDr. Šárce Vejvodové udělen titul Ph.D.

V Plzni dne 10. 6. 2020

Doc. MUDr. Josef Vodička, Ph.D.

školitel pro obor chirurgie